
Protokół nr 1/2024 

z dnia 12 stycznia 2024 roku 

z posiedzenia Komisji ds. Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Wielkie 

Oczy 

 

Pan przewodniczący komisji J. Sopel rozpoczął posiedzenie o godzinie 8:30, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 6 członków komisji obecnych było 6. 

Pan przewodniczący komisji J. Sopel przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia: 

1. Rozpatrzenie pisma Rady Gminy Baboszewo w sprawie wystąpienia do Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej z petycją o podjęcie inicjatywy ustawodawczej w zakresie 
nowelizacji ustaw: kodeksu postępowania cywilnego, kodeksu pracy, ustawy o 
postępowaniu egzekucyjnym w administracji i innych powiązanych tematycznie. 

2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

 W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 

Albert Hawrylak. 

 

Przystąpiono do realizacji pkt. 1 porządku posiedzenia. 

 Pan przewodniczący J. Sopel przedstawił pismo Rady Gminy Baboszewo w sprawie 
wystąpienia do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z petycją o podjęcie inicjatywy ustawodawczej 
w zakresie nowelizacji ustaw: kodeksu postępowania cywilnego, kodeksu pracy, ustawy o 
postępowaniu egzekucyjnym w administracji i innych powiązanych tematycznie. Podczas 
dyskusji członkowie komisji postanowili uznać pismo jako informujące, że Rada Gminy 
Baboszewo podjęła uchwałę w sprawie wystąpienia do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z 
petycją o podjęcie inicjatywy ustawodawczej w zakresie nowelizacji ustaw: kodeksu 
postępowania cywilnego, kodeksu pracy, ustawy o postępowaniu egzekucyjnym w 
administracji i innych powiązanych tematycznie. Jednogłośnie poprzez głosowanie uznano, że 
w mailu z dnia 21.12.2023 r. nie ma petycji kierowanej do Rady Gminy Wielkie Oczy, w związku 
z tym uznano to pismo za informacyjne.  
 

Przystąpiono do realizacji pkt. 2 porządku posiedzenia. 

W sprawach bieżących Pan radny K. Gujda zapytał o projekty na drogi w przysiółku 

Wola i Zagrobla. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że projektant Pan M. Kępa złożył 



wypowiedzenie umowy, ma oddać pełną dokumentację i wówczas będą podejmowane dalsze 

decyzje. Stwierdził również, że musi dbać o finanse publiczne i nie może na własną rękę 

podejmować ugody. Pan radny P. Jacyk zapytał czy będzie organizowany przetarg na działkę 

gdzie planowano budowę PSZOK. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że za 3 lata planowane 

jest wystawienie tej działki do przetargu ponieważ aktualnie są tam dotacje obszarowe. Pani 

radna M. Preweda zapytała czy w planach jest wyburzenie domu nauczyciela. Pan wójt A. 

Hawrylak odpowiedział, że mieszkańcy tego budynku muszą się przeprowadzić do końca 

czerwca ponieważ po tym terminie inspektor nadzoru nie dopuści go do użytku. Nadmienił 

również, że jeśli nie zwolni się mieszkanie w Łukawcu to wówczas mamy jeszcze mieszkanie w 

Wielkich Oczach. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący J. Sopel 
podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji  o godzinie 9:18. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 

 

    Przewodniczący Komisji 

 

         Janusz Sopel 

 


